
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 3ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 
 

 
Το Συνεργατικό Σχήμα ΠΑΝΟΡΜΟΣ διοργανώνει το 3ο του Συνέδριο με τίτλο : "Η Τέχνη της 

Συνεργατικότητας: Συνδέοντας Ανθρώπους, Δημιουργώντας Αποτελέσματα". 

 
Η εκδήλωσή μας θα πραγματοποιηθεί τη Τετάρτη, 13 Νοεμβρίου 17:30 με 21:00 (προσέλευση 
17:15) και μπορεί να την παρακολουθήσει διαδικτυακά και εντελώς δωρεάν το σύνολο της 
ασφαλιστικής αγοράς. 

 
Οι θεματικές ενότητες που θα αναπτυχθούν στο Συνέδριο, αφορούν στις καλές 

πρακτικές Συνεργατικότητας,  στον Ψηφιακό  Μετασχηματισμό,  στην Πράσινη 

Μετάβαση και στις επιπτώσεις που η κλιματική αλλαγή επιφέρει στην ασφαλιστική βιομηχανία, 

αναδεικνύοντας ταυτόχρονα τη συνεισφορά του πρωτοποριακού, καινοτόμου και μοναδικού μέχρι 

σήμερα Συνεταιρισμού Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης της χώρας, του ΠΑΝΟΡΜΟΥ, στη 

συνεργατική οικονομία και στην ελληνική κοινωνία. 

Μετά την επιτυχία και τα διθυραμβικά σχόλια που απέσπασε η περσινή μας εκδήλωση «ΜΙΣΟΣ 

ΑΙΩΝΑΣ ΑΞΙΕΣ», στο Μουσείο Κοσμήματος Ηλία Λαλαούνη, στοχεύουμε σε ακόμη ένα Συνέδριο, 

που θα μείνει χαραγμένο στις μνήμες των προσκεκλημένων μας. 

Επιδίωξή μας είναι να φέρουμε κοντά διακεκριμένους επιστήμονες, επαγγελματίες και 

εκπροσώπους φορέων, οι οποίοι θα ανταλλάξουν απόψεις και ιδέες γύρω από κρίσιμα ζητήματα 

που αφορούν τον κλάδο μας. 

Σε αυτή την ξεχωριστή βραδιά, θα γιορτάσουμε και τα 9α γενέθλια της Εταιρίας μας. 

 
Την εκδήλωση θα κοσμήσουν με την παρουσία τους σημαντικά στελέχη του κλάδου, συνεργάτες 
και δημοσιογράφοι. 

Προσκαλούμε όλους τους Συναδέλφους Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές πανελλαδικά, 
να παρακολουθήσουν μέσω live streaming από την πλατφόμρα Panormos Business 
Center, αλλά και από τα κανάλια μας στα social, την εκδήλωση. 

 
Μετά το πέρας, θα ακολουθήσει δεξίωση όπου οι παρευρισκόμενοι θα έχουν την ευκαιρία, 
συνοδεία ζωντανής μουσική, να γευτούν εκλεκτά εδέσματα που ετοιμάζουν και προσφέρουν 
άτομα με ιδιαίτερες ικανότητες του κοινωνικού Συνεταιρισμού Ευ Ζην. 

Τέλος, θέλουμε να ευχαριστήσουμε τις εταιρίες που στάθηκαν αρωγοί στην υλοποίηση του 3ου 
μας Συνεδρίου. 

 
Με εκτίμηση, 
ΠΑΝΟΡΜΟΣ 

 
 


